TecT no anrebpe 3a 1 nonyrogune
(Mopaokosuy A.T'.)

BapuanTt 1
3a—2
1. Bbl4nucnnTte 3HayYeHne gpobu a—5
npun a=4
1) 10 2) 2 3) -2
4) -10
2. HangunTte gonycTuMble 3Ha4YeHUs
3Kk+7
NepemMeHHOWN B BbIPa>XEHUN 3k
1) k#-3,5 2) k#-3 3) kK#3 4)
K#3,5
21x3y
3. CokpaTtuTe Apobb  7,72,?
X 3x
1
4) 3 xy
mz—l’l2
4. Cokpatute Apobb  (_p)?
m+n 1
1) 1 2) m—n 3) 2mn
1
4) = 2mn
7a—2b
5. YnpocTuTe BbipaxkeHne g—p +
3a—8b
a—>b
1) 10a-6b 2) -10 3) 10 4)
10
a—b
15b°
6. BoinonHnTe genexHne apoben Y
3b°

4
C

1)

1)

306° 50* 5b°
o 2) B 3) e 4)
300"

7. Mexxay KakKnMm 4ncnamm 3akio4eHo

4Mncno V123

1)611n62;2)10mn11; 3)11n12;4)122n
124.

8. Bbluucnnte 3HavyeHne Bblpa>keHus V81
_10 V06

1 2)-71 3)-0,8 4)
17
9. PacnonoxuTte 4yncna V29, V8,719 ,
5 B MopsiKe BO3pacTaHus .

5 V8,19 V29,

VBN V29, 5

V29, 5 V8,19

VBN o W29,
10.PewnTe ypaBHeHME X' =9
1) 3 2) -3;3 3) 81
4) -3

11. YnpocTuTte BbipakeHne
2/5—145+y/80

1) 2935 2)
345 4) 55

12. NpuBeguTe NosiHOE peLleHune:
X 6 _ 18

x—3 x+3 x’_g

TecT no anrebpe 3a 1 nonyroaune
(Mopakosuy A.l'.)
BapuaHT 2.



2c—5
1. BoluncnuTe 3HavyeHune gpobn  -—7
npnc =6
1)1 2) -7 3) -1
4) 7
2. Hangnte ponycTuMbie 3Ha4YeHns
2m—>5
nepemMeHHON B Bblpa>KeHUNU m+4
1)m = 2,5 2)m#=-2,5 3) m=-4
4) m #4.
8ab’
3.CokpaTuTte apobb 24 &b
b 3b
1) 3(12 2) (12 3)
1 2
3a’h 4) 3 @ b
(x+y)’
4. CokpaTtuTe gpobb 2 2
y
1) -2xy 2) -1 3) 2xy
X+y
4) X—y
13m+1+2m+2
5.YnpocTtuTe BbipaxeHne 5m+1 5Sm+1
1) 6 2) 3) 3m+1
4) 3
9a’

6. BoinonHnTe nenexHne apoben b

3b°
4) &

7. Mexay KakKuMy YNCslaMn 3aKH04HEHO

yncno V85

1)841n85;2)421n43;3)91n10;4)10wm
11.

8. BblyncnnTe 3HayveHne BblparkeHuns 10
V0,49 L V121

1) 34 2) 18 3) 81
4) 26

9.PacrnonoXurte ymncna 7, V26,

V51,V13 g nopsiake BO3pacTaHUs .

1 7. V1326 VB

’

5) V1326 7,41,

’

5) V5, 7 V26,413

’

4 V5LV B, 7

10.PewnTe ypaBHeHne X =4
1) 2 2) -2 3)16
4)-2; 2

1l.YnpocTtuTe BbipakeHune

4\6+\24—54
46 2) 36 3) 16V6
4) 246

12. NpuBeouTe NosHOE peLueHune:
X 4 8

x—2 x+2 x'—_4

Bl B2
1 4 2
2 3 3
3 2 1
4 2 4
5 3 4
6 3 4
7 3 3
38 1 2
9 1 1
10 2 4
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